

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ЗАМЕЧАНИЙ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ

к проекту закона Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края

"О мерах социальной поддержки детей защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны"

№ п/п	Автор поправки, замечания, предложения	Содержание поправки, замечания, предложения	Решение рабочей группы
1.	Депутат Старков А.В.	Название и текст постановления изложить в следующей редакции: "О мерах социальной поддержки детей защитников Отечества, погибших в годы Второй мировой войны".	Отклонить
2.	Депутат Бурнашов А.Л.	После преамбулы дополнить текст проекта новой частью следующего содержания: "Название Закона изложить в следующей редакции: "О мерах социальной поддержки детей защитников Отечества, погибших в Великой Отечественной войне или в войне с Японией".	Отклонить
3.	Депутат Старков А.В.	В пункте 1 статьи 1 слова "22 июня 1941 г. – 9 (11) мая 1945 г." заменить словами "1 сентября 1939 г. – 1 сентября 1945 г.".	Отклонить
4.	Депутат Бурнашов А.Л.	Часть 1 статьи 1 изложить в следующей редакции: «1. преамбулу изложить в следующей редакции: «Настоящий Закон принят с целью установления мер социальной поддержки лицам, проживающим на территории Пермского края, родители (один из родителей) которых являлись военнослужащими и погибли (пропали без вести) в результате боевых действий в периоды Великой Отечественной войны или войны с Японией или умерли в указанные периоды вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных в районах боевых действий, либо их смерть наступила после даты окончания указанных периодов, если ранение, контузия, увечье или заболевание было получено в указанный период, а смерть наступила до момента окончания лечения в соответствующем лечебном учреждении».	Отклонить

5.	Депутат Бурнашов А.Л.	Дополнить предложенный текст преамбулы следующими абзацами: «В целях настоящего Закона под понятием «периоды войн» подразумевается: - Великая Отечественная война: с 22 июня 1941 года по 9 (11) мая 1945 года; - Война с Японией: с 9 августа 1945 года по 3 сентября 1945 года;».	Отклонить
6.	Депутат Бурнашов А.Л.	Дополнить предложенный текст преамбулы следующим абзацем: «В целях настоящего Закона под понятием «военнослужащие» подразумеваются военнослужащие, принимавшие участие в боевых действиях в период Великой Отечественной войны или период войны с Японией, а также партизаны и члены подпольных организаций, действовавших в период Великой Отечественной войны на временно оккупированных территориях СССР».	Отклонить
7.	ГПУ	Часть 1 статьи 1 проекта изложить в следующей редакции: "1. В преамбуле слова "умерли от ран во фронтовых госпиталях в связи с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов" заменить словами "умерли в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941 года – 9 (11) мая 1945 года от ран, полученных в связи с боевыми действиями".	Снята автором
8.	Депутат Старков А.В.	В пункте 2 статьи 1 в строке 3 слова "22 июня 1941 г. – 9 (11) мая 1945 г." заменить словами "1 сентября 1939 г. – 1 сентября 1945 г.".	Отклонить
9.	Депутат Бурнашов А.Л.	Часть 2 статьи 1 изложить в следующей редакции: "Статью 1 изложить в следующей редакции: "Настоящий Закон регулирует отношения, возникающие в связи с присвоением лицам, родители (один из родителей) которых являлись военнослужащими, и погибли (пропали без вести) в результате боевых действий в периоды Великой Отечественной войны или войны с Японией или умерли в указанные периоды вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных в районах боевых действий, либо их смерть наступила после даты окончания указанных периодов, если ранение, контузия, увечье или заболевание было получено в указанный период, а смерть наступила до момента окончания лечения в соответствующем	Отклонить

		лечебном учреждении, статуса "Дети защитников Отечества, погибших в Великой Отечественной войне или в войне с Японией" и предоставлением им мер социальной поддержки."	
10.	Депутат Бурнашов А.Л.	Дополнить статью 1 после части 2 частью 2.1. следующего содержания: «2.1. В тексте Закона, следующим за статьей 1, слова «дети защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны» заменить на слова «дети защитников Отечества, погибших в Великой Отечественной войне или в войне с Японией».	Отклонить
11.	ГПУ	Часть 2 статьи 1 проекта изложить в следующей редакции: "2. В статье 1 слова "умерли от ран во фронтовых госпиталях в связи с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов" заменить словами "умерли в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941 года – 9 (11) мая 1945 года от ран, полученных в связи с боевыми действиями".	Снята автором
12.	Депутат Старков А.В.	В пункте 3 статьи 1 в строке 5 слова "в связи с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941 г. – 9 (11) мая 1945 г." заменить словами "в связи с боевыми действиями в период Второй мировой войны 1 сентября 1939 г. – 1 сентября 1945 г."	Отклонить
13.	Депутаты Д.А.Эйфельд, В.Н.Алистратов	Пункт 3 статьи 1 проекта закона после слов "9 (11) мая 1945 г." дополнить словами "либо получивших ранение в связи с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941 г. - 9 (11) мая 1945 г., поступивших в медицинские учреждения в указанный период и впоследствии умерших от ран в данных медицинских учреждениях."	Принять в уточненной редакции (приложение к таблице поправок)
14.	ГПУ	Статью 1 проекта дополнить новой частью 3 следующего содержания: "3. В части 1 статьи 2 слова "смерти от ран во фронтовых госпиталях" заменить словами "смерти в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941 года – 9 (11) мая 1945 года от ран, полученных в связи с боевыми действиями".	Принять

15.	ГПУ	Часть 3 проекта считать частью 4, заменив в ней слова "умерших от ран в связи с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941г. – 9 (11) мая 1945 г." словами "умерших в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941 года – 9 (11) мая 1945 года от ран, полученных в связи с боевыми действиями".	Снята автором
16.	Депутат Айтакова К.А.	Пункт 3 части 1 статьи 3 изложить в следующей редакции: "3) компенсацию проезда один раз в год железнодорожным, воздушным или водным транспортом (в оба конца) по территории Российской Федерации и других стран к месту гибели или захоронения родителей (одного из родителей), погибших (пропавших без вести), умерших от ран в связи с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941 г. – 9 (11) мая 1945 г.".	Отклонить
17.	Депутат Бурнашов А.Л.	Абзац второй части 3 статьи 1 изложить в следующей редакции: «компенсацию проезда один раз в год железнодорожным, воздушным или водным транспортом (в оба конца) по территории Российской Федерации к месту гибели или захоронения родителей (одного из родителей), погибших (пропавших без вести) в результате боевых действий, или умерших вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных в периоды Великой Отечественной войны или войны с Японией в районах боевых действий».	Отклонить
18.	Депутат Айтакова К.А.	Пункт 3 части 1 статьи 3 изложить в следующей редакции: "Детям защитников Отечества, родители (один из родителей) которых являлись военнослужащими и пропали без вести, выплачивается компенсация проезда один раз в год (в оба конца) в г. Москву для посещения Могилы Неизвестного Солдата и мемориального комплекса на Поклонной горе, или в г. Волгоград для посещения мемориального комплекса на Мамаевом кургане, или в г. Санкт-Петербург на Пискаревское кладбище.".	Учтена поправкой № 20
19.	Депутат Бурнашов А.Л.	Абзац третий части 3 статьи 1 дополнить словами: «Пискаре́вское мемориальное кладбище в г. Санкт-Петербург и Морское кладбище в г. Владивосток».	Отклонить

20.	Депутаты Д.А.Эйфельд, В.Н.Алистратов	Пункт 3 статьи 1 проекта закона после слов "на Мамаевом кургане" дополнить словами ", или в г. Санкт-Петербург для посещения Пискаревского мемориального кладбища, или в г. Курск для посещения мемориала "Курская дуга".".	Принять
21.	Депутат Бурнашов А.Л.	В абзаце третьем части 3 статьи 1 после слова «Солдата» исключить союз «и».	Отклонить
22.	Депутат Айтакова К.А.	Пункт 3 части 1 статьи 3 изложить в следующей редакции: "Компенсация выплачивается также на лиц, сопровождающих детей защитников Отечества, являющихся инвалидами 1 группы или лицами старше 75 лет.".	Отклонить
23.	Депутат Третьяков А.В.	В последнем абзаце статьи 1 после слов "инвалидов 1 группы" дополнить словами ", 2 группы с ограничениями самообслуживания второй степени".	Отклонить
24.	Депутаты Д.А.Эйфельд, В.Н.Алистратов	В пункте 3 статьи 1 проекта закона слова "80 лет" заменить словами "75 лет".	Отклонить
25.	Депутат Кузьмицкий Г.Э.	Включить в статью 4 "Источники финансирования мер социальной поддержки" пункт 4.2. следующего содержания: "4.2. Денежные средства бюджета Пермского края, выделенные в рамках реализации настоящего Закона и не распределенные в отчетном финансовом году между лицами, имеющими право на получение мер социальной поддержки, выделяются им в год следующий за отчетным в качестве единовременной денежной выплаты к Дню Победы".	Отклонить



Д Е П У Т А Т
Законодательного Собрания Пермского края
(2011-2016)

05.06.2013 № 124

В рабочую группу по подготовке проекта закона «О внесении изменений в Закон Пермского края «О мерах социальной поддержки детей защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны»

Вносим уточненные поправки следующего содержания:

1. Преамбулу изложить в следующей редакции:

«Настоящий Закон принят с целью установления мер социальной поддержки лицам, проживающим на территории Пермского края, родители (один из родителей) которых являлись военнослужащими и погибли (пропали без вести), умерли в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941г. – 9 (11) мая 1945г. от ран в связи с боевыми действиями, либо получили ранения в связи с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941г. – 9 (11) мая 1945г., поступили в медицинские учреждения в указанный период и умерли от ран в данных медицинских учреждениях.»;

2. Часть 2 статьи 1 проекта закона изложить в следующей редакции:

«Настоящий Закон регулирует отношения, возникающие в связи с присвоением лицам, родители (один из родителей) которых являлись военнослужащими и погибли (пропали без вести), умерли от ран в связи с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941г. – 9 (11) мая 1945г., поступили в медицинские учреждения в указанный период и умерли от ран в данных медицинских учреждениях, статуса «Дети защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны» и предоставлением им мер социальной поддержки.»;

3. Статью 1 проекта закона дополнить новой частью следующего содержания:

«3. Статус «Дети защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны» присваивается лицам, которые не достигли 18 лет на день гибели (объявления пропавшим без вести), смерти родителей (одного из

родителей), при условии, что они являлись военнослужащими и погибли (пропали без вести), умерли в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941г. – 9 (11) мая 1945г. от ран, полученных в связи с боевыми действиями, либо получили ранения в связи с боевыми действиями, поступили в медицинские учреждения в указанный период и умерли от ран в данных медицинских учреждениях.»;

4. Часть 3 проекта закона считать частью 4 изложив ее в следующей редакции:

«компенсацию проезда один раз в год железнодорожным, воздушным или водным транспортом (в оба конца) по территории Российской Федерации к месту гибели или захоронения родителей (одного из родителей), которые являлись военнослужащими и погибли (пропали без вести), умерли в период Великой Отечественной войны 22 июня 1941г. – 9 (11) мая 1945г. от ран, полученных в связи с боевыми действиями, либо получили ранения в связи с боевыми действиями, поступили в медицинские учреждения в указанный период и умерли от ран в данных медицинских учреждениях.».

Депутаты Законодательного Собрания
Пермского края



Д.А.Эйфельд



В.Н.Алистратов